

新华社成都9月20日电 第十七届中国西部国际博览会于9月20日在四川成都开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出，西博会是中国对外开放的重要窗口，为中国西部地区参与共建“一带一路”，深化同世界各国交流合作搭建了重要平

台。中国西部地区地域辽阔，资源富集，充满机遇，具有独特的区位优势，近年来中国实施西部大开发战略取得长足发展。中国西部地区积极参与共建“一带一路”，将进一步焕发出生机活力，成为陆海内外联动、东西双向互济开放格局的重要组成部分。

习近平强调，本届西博会以“中国新时代、西部新作为”为主题，聚焦共建“一带一路”，对中国西部地区深化对外交流合作具有积极意义。希望与会嘉宾深入了解中国西部地区，增进彼此友谊，加强合作交流，共享开放发展新机遇。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议强调

加强领导科学统筹狠抓落实 把改革重点放到解决实际问题上来

李克强王沪宁出席

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月20日下午主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议并发表重要讲话。他强调，改革重在落实，也难在落实。改革进行到今天，抓改革、抓落实的有利条件越来越多，改革的思想基础、实践基础、制度基础、民心基础更加坚实，要投入更多精力、下更大气力抓落实，加强领导，科学统筹，狠抓落实，把改革重点放到解决实际问题上来。

中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《关于推动高质量发展的意见》《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的意见》《关于支持自由贸易试验区深化改革创新的若干措施》《关于完善系统重要性金融机构监管的指导意见》《关于改革和完善疫苗管理体制的意见》《关于统一规划体系更

好发挥国家发展规划战略导向作用的意见》《关于促进小农户和现代农业发展有机衔接的意见》。

会议指出，推动高质量发展是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、实施宏观调控的根本要求，要加快创建和完善制度环境，协调建立高质量发展的指标体系、政策体系、标准体系、统计体系、绩效评价和政策考核办法。要抓紧研究制定制造业、高技术产业、服务业以及基础设施、公共服务等重点领域高质量发展政策，把维护人民群众利益摆在更加突出位置，带动引领整体高质量发展。

会议强调，建立更加有效的区域协调发展新机制，要坚持和加强党对区域协调发展工作的领导，坚持新发展理念，立足发挥各地区比较优势和缩小区域发展差距，围绕努力实现基本公共服务均等化、基础设施通达程度比较均衡、人民基本生活保障水平大体相当的目标，深化改革开放，坚决破除地区之间的利益藩篱

和政策壁垒，加快形成统筹有力、竞争有序、绿色协调、共享共赢的区域发展新机制。

会议指出，支持自由贸易试验区深化改革创新，是贯彻落实党的十九大提出赋予自由贸易试验区更大改革自主权要求的一项重要举措。要围绕自由贸易试验区建设发展需要，在营造优良投资环境、提升贸易便利化水平、推动金融创新服务实体经济、推进人力资源领域先行先试等方面，加大改革授权，加大开放力度，给予政策扶持，体现特色定位，推动自由贸易试验区更好发挥示范引领作用。要注意防控安全风险，坚决守好底线。

会议强调，完善系统重要性金融机构监

管，对于弥补金融监管短板，引导大型金融机构稳健经营，防范系统性金融风险具有重要意义。要明确政策导向，对系统重要性金融机构的识别、监管、处置作出制度性安排，加强金融监管的集中统一、协调配合，形成监管合力，有效维护金融体系稳健运行。

会议指出，疫苗关系人民群众生命健康，关系公共卫生安全和国家安全。改革和完善疫苗管理体制，必须标本兼治、重在治本，采取强有力举措，严格市场准入，强化市场监管，优化流通配送，规范接种管理，坚决堵塞监管漏洞，严厉打击违法违规，确保疫苗生产和供

应安全。要发挥国有企业和大型骨干企业的主导作用，加强疫苗研发创新、技术升级和质量管理。抓紧完善相关法律法规，尽快解决疫苗药品违法成本低、处罚力度弱等突出问题。

会议强调，科学编制并有效实施国家发展

规划，引导公共资源配置方向，规范市场主体行为，有利于保持国家战略连续性稳定性，确保一张蓝图绘到底。要加强党的领导，落实高

质量发展要求，加快统一规划体系建设，理顺

规划关系，完善规划管理，提高规划质量，强

化政策协同，健全实施机制，加快建立制度健

全、科学规范、运行有效的规划体制，构建发

展规划与财政、金融等政策协调机制，更好发

挥国家发展规划的战略导向作用。

会议指出，促进小农户和现代农业发展有

机衔接，对巩固完善农村基本经营制度、实施

乡村振兴战略、夯实党的执政基础具有重要

意义。要坚持小农户家庭经营为基础与多

种形式适度规模经营为引领相协调，按照

服务小农户、提高小农户、富裕小农户的

要求，加快构建扶持小农户发展的政策体

系，加强农业社会化服务，提高小农户生

产经营能力，提升小农户组织化程度，改善

小农户生产设施条件，拓宽小农户增收空间，

促进传统小农户向现代小农户转变，使小农户成为发展现代农业的积极参与者和直接受益者。

会议强调，加强党对改革工作的领导，不仅体现在议事决策上，也要体现在抓落实、见成效上。各地区各部门特别是要拿出敢于担当的勇气和决心来，越是难度大的改革，越要动真碰硬，一抓到底。对群众反映强烈的突出问题，必须坚决改、马上改。对事关战略全局、事关长远发展、事关人民福祉的紧迫问题，要科学统筹、优先解决。要结合实际，既抓全局的重点，也抓局部的重点，做到大局小局一盘棋。要把有利于增强人民群众获得感的改革放到更加突出位置来抓，对收入分配、教育、就业、社会保障、医疗、住房、环境治理、养老、食品药品安全等问题，要结合群众的现实需求，有针对性地推出一批改革举措。要在务实戒虚上下功夫，把更多精力放在解决一个个实际问题上，解剖麻雀，把问题想深、想细、想透，有什么问题就解决什么问题，是谁的问题就由谁来解决。各地区各部门要把贯彻落实党中央改革决策部署作为政治任务，以严明的纪律确保改革扎实推进。

中央全面深化改革委员会委员出席，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

筑牢乡村文化阵地 夯实乡村旅游基础

市政协开展专题视察，廖炎秋参加

本报讯（记者 武孝军）9月20日上午，市政协副主席廖炎秋率部分市政协委员和市直相关部门负责人赴衡南县三塘镇神山村，就推进乡村旅游发展和乡村文化建设开展专题视察。

廖炎秋一行察看了神山村的村容村貌、基础设施建设以及江雪书屋的藏书、布展等情况。江雪书屋设有图书阅览室、美术书画室、扑克收藏馆、农具收藏馆，现有藏书4万余册、电子音像制品收藏2300多张、湘南传统劳动生产工具数百件。2017年，该书屋被评

为“全国示范农家书屋”。

座谈会上，廖炎秋听取市相关部门的意见和建议后指出，要通过书屋建设，繁荣农村文化、推动乡村振兴；希望衡南县先行先试，积极探索路子，创造有益经验，打造衡阳特色。各級各部门要统一认识，积极探索农家书屋与名人名居、支部建设、学校教育、集贸市场、特色产业相结合的发展路径，不断筑牢乡村文化阵地，夯实乡村旅游基础；要作出规划，按照“摸清情况、认真研究、因地制宜、注重特色”的要求，

坚持规划引领、规划先行，以乡村文化发展丰富乡村旅游内涵；要办好试点，充分发挥社会各界贤达人士的作用，参与农家书屋建设，既陶冶自身情操，又淳化当地民风、教育子孙后代；要加强领导，选配责任心、肯钻研、有情怀的领导同志牵头挂帅，要做到热心服务、勤勉敬业、乐于奉献、造福百姓；要共同推

进，各级各相关部门要认清自身职责，全力支持、形成合力，共同推进乡村旅游的发展和乡村文化的繁荣。

市政协副主席许云生参加视察。

衡山县召开“衡阳正青春”系列新闻发布会

社会固定资产投资 40年增长近2400倍

本报讯（记者 刘思远 通讯员 夏楚石柯）9月20日，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——衡山县经济社会发展成就新闻发布会召开。衡山县委委副书记、县长蒋青发布改革开放40年来该县的经济社会发展成就。

据介绍，40年来，衡山县抢抓改革开放的有利机遇，推进经济持续向好发展，全县社会生产力得到空前解放，经济步入了快速健康发展的新阶段。2017年末，全县生产总值达167.21亿元，较1980年的9911万元增长168.7倍；财政总收入9.29亿元，

较1978年的598万元增长155.4倍；社会消费品零售总额32.8亿元，较1978年的4264万元增长77倍。2017年末，全县人均生产总值43416元，较1980年的303元增长143.3倍；城乡居民人均可支配收入分别达到30537元、19078元。

数据显示，2017年末，衡山县人均储蓄余额达29551元，较1978年的12.6元增长2345.3倍。不仅手里更有钱了，衡山人还更舍得花钱了，2017年末，衡山县全社会固定资产投资110.55亿元，较1978年的462万元增长2392.9倍。（详见第三版）

残运会乒乓球赛收官

衡阳文翼斩获TT13级男单金牌

本报讯（记者 金明达 谭柳媛）9月20日，省十届残运会乒乓球项目经过两天的激烈比拼落下帷幕，衡阳代表队文翼斩获乒乓球TT13级男子单打冠军。

据悉，本次乒乓球比赛分为肢体、视力、听力三个组别，来自长沙、娄底、岳阳、衡阳等15个代表队共43名残疾人运动员同场竞技，

向16枚金牌展开激烈角逐。

9月19日，在男子单打比赛中，衡阳代表队文翼首轮以3:0战胜常德代表队选手。第二轮，文翼比分一度落后。但凭借着良好心态，最终以3:1战胜娄底代表队选手贾建，夺得男子单打冠军。同时，岳阳代表队的许铭鑫以3:0斩获了乒乓球

TT11组男子单打比赛冠军。长沙代表队还包揽乒乓球TT5组男子单打和双打冠军。

9月20日，TT10乒乓球男子双打决赛打响，长沙代表队与娄底代表队为现场观众上演了一场精彩大战。双方经过激烈角逐，最终长沙代表队将金牌收入囊中。

休刊启事

根据国务院放假安排，本报将于2018年9月24日休刊一期。祝广大读者中秋节快乐！

衡阳日报编辑部
2018年9月21日



本月值班 多乐



最盼是你的平安，最怕是你的意外。
纠正你一次违章，送给你一份关爱。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345

衡阳商标受理窗口开展

- > 商标注册申请受理业务
- > 注册商标质权登记申请受理业务

咨询电话:0734-8969115

地址:衡阳市政务中心二楼D区9号、10号窗口

衡阳市工商行政管理局 宣